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Résultat de la vente N° 1425 du samedi 25 juin 2016

Ordre Désignation Enchères

1 Montre bracelet d’homme en or jaune 18K (750) mécanique, le cadran doré mat à index bâtons, le bracelet souple à 
maille pressée en chute. (acc.)Vers 1960Cadran et mécanisme signés : Jaeger LeCoultre  Tour de poignet : env. 18,5 
cm   Diam. : 32 mm Poids brut : 69,63 g                                                    EXPERT : Cabinet SAS DECHAUT STETTEN 
10 Rue du Chevalier de Saint George 75001 PARIS - 01.42.60.27.14        

1 150

3 OMEGA modèle Constellation. Montre d'homme boîtier acier, bracelet cuir noir, mouvement à quartz.(usures sur le 
cadran chiffré)

90

4 Bracelet ruban souple en platine et or gris, formé d’un ruban souple en chute, articulé d’arceaux ornés de diamants 
 taillés à l’ancienne, au centre ils encadrent un diamant plus important. Epoque 1930Long : 16,7 cm – Poids brut : 35,05 

 g.Poids du diamant central : env. 1 ct                    EXPERT : Cabinet SAS DECHAUT STETTEN 10 Rue du Chevalier 
  de Saint George 75001 PARIS - 01.42.60.27.14           

8 000

5 Broche pendentif ovale quadrilobée en or jaune et or gris 18K (750) ornée d’une opale cabochon dans un encadrement 
finement ajouré serti de diamants taillés en 8/8, saphirs ou d’émeraudes calibrés.Ht. env. 6,5 cm   Larg. : env. 4 cm 
Poids brut : 19,33 g                EXPERT : Cabinet SAS DECHAUT STETTEN 10 Rue du Chevalier de Saint George 
75001 PARIS - 01.42.60.27.14                           

2 500

6 Bracelet ruban en or gris 18K (750) articulé de quatorze motifs rectangulaires  sertis de deux lignes de diamants taillés 
en brillant coupés de saphirs calibrés.Lg. : env. 16,5 cm     Poids brut : 15,35 g EXPERT : Cabinet SAS DECHAUT 
STETTEN 10 Rue du Chevalier de Saint George 75001 PARIS - 01.42.60.27.14        

1 200

7 Broche en or gris 18K (750) et platine stylisée d’un nœud de rubans mouvementés sertis de diamants demi-taille et de 
diamants taillés en baguette ou en 8/8.Larg. : 4,8 cm  Poids brut : 13,80 g                                EXPERT : Cabinet SAS 
DECHAUT STETTEN 10 Rue du Chevalier de Saint George 75001 PARIS - 01.42.60.27.14        

1 000

8 Collier négligé en or gris 18K (750) formé d’une fine chaîne coupée d’un anneau serti de diamants taillés en rose 
retenant deux diamants ovales en serti clos.Poids : env. 1,80 ct chq Lg. : env. 38 cm   Poids brut : 4,11 g EXPERT : 
Cabinet SAS DECHAUT STETTEN 10 Rue du Chevalier de Saint George 75001 PARIS - 01.42.60.27.14        

8 000

10 Clip de corsage stylisé d’une gerbe en or gris 18K (750) et platine serti de diamants taillés à l’ancienne, neuf d’entre eux 
plus importants.Vers 1950Ht. : env. 4 cm    Poids brut : 20,94 g                                           EXPERT : Cabinet SAS 
DECHAUT STETTEN 10 Rue du Chevalier de Saint George 75001 PARIS - 01.42.60.27.14        

1 500

11 Bague en or gris 18K (750) sertie d’un diamant piriforme entouré de diamants taille ancienne.Poids de la pierre : env. 
3,10 ctsTour de doigt : 53 ½   Poids brut : 6,80 g    EXPERT : Cabinet SAS DECHAUT STETTEN 10 Rue du Chevalier 
de Saint George 75001 PARIS - 01.42.60.27.14          

11 000

12 Bague en platine sertie d’un diamant demi-taille épaulé de deux diamants baguette.Poids de la pierre : env. 3,60 ctsTour 
de doigt : 54 ½   Poids brut : 4,78 g              EXPERT : Cabinet SAS DECHAUT STETTEN 10 Rue du Chevalier de Saint 
George 75001 PARIS - 01.42.60.27.14        

9 500

13 Bague en or gris 18K (750) et platine sertie d’une émeraude rectangulaire à pans entourée de quatre diamants baguette 
et de brillant dans les angles. (égr.)Poids de la pierre : env. 3 ctsTour de doigt : 55 ½    Poids brut : 10,41 
g                                           EXPERT : Cabinet SAS DECHAUT STETTEN 10 Rue du Chevalier de Saint George 75001 
PARIS - 01.42.60.27.14        

3 800

14 Bague en platine sertie d’un diamant demi-taille dans un encadrement oblong serti de saphirs calibrés souligné de 
diamants taillés en 8/8. (égr. acc. et mq)Poids de la pierre : env. 2 ctsTour de doigt : 57   Poids brut : 6,07 g EXPERT : 
Cabinet SAS DECHAUT STETTEN 10 Rue du Chevalier de Saint George 75001 PARIS - 01.42.60.27.14        

4 900

15 Alliance en platine sertie de vingt-et-un diamants taillés en brillant.Tour de doigt : 55  Poids brut : 5,04 g EXPERT : 
Cabinet SAS DECHAUT STETTEN 10 Rue du Chevalier de Saint George 75001 PARIS - 01.42.60.27.14        

550

17 Chaîne de cou en or jaune 18K (750) à maille gourmette.Lg. : env. 60 cm   Poids brut : 15,75 g EXPERT : Cabinet SAS 
DECHAUT STETTEN 10 Rue du Chevalier de Saint George 75001 PARIS - 01.42.60.27.14        

350

18 Bracelet ruban en or gris 18K (750) serti d’une ligne de rubis calibrés coupée et épaulée de diamants taillés en 
brillant.Lg. : env. 17,8 cm   Poids brut : 22,41 g EXPERT : Cabinet SAS DECHAUT STETTEN 10 Rue du Chevalier de 
Saint George 75001 PARIS - 01.42.60.27.14        

1 200

20 Montre de col en or jaune 18K (750) à remontoir, le fond émaillé bleu monogrammé cerné de diamants taillés en rose, 
retenue par une barrette ornée de diamants taille ancienne. (acc.)Pour la montre époque XIXème s.Diam. : env. 30 
mm    Poids brut : 25,61 g                    EXPERT : Cabinet SAS DECHAUT STETTEN 10 Rue du Chevalier de Saint 
George 75001 PARIS - 01.42.60.27.14        

600

22 Bracelet ruban en or gris 18K (750) articulé de vingt-cinq motifs carrés sertis chacun d’un diamant taille ancienne entre 
quatre diamants taillés en 8/8.Lg. : env. 19,2 cm   Poids brut : 29,67 g                              EXPERT : Cabinet SAS 
DECHAUT STETTEN 10 Rue du Chevalier de Saint George 75001 PARIS - 01.42.60.27.14        

3 400
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23 Bracelet ligne souple en argent et or gris 18K (750) serti de quarante-et-un diamants taillés en rose.Fin du XIXème s.Lg. 
: 18 cm    Poids brut : 20,37 g        EXPERT : Cabinet SAS DECHAUT STETTEN 10 Rue du Chevalier de Saint George 
75001 PARIS - 01.42.60.27.14        

900

27 Bague en or jaune à motif carré serti de 9 petits diamants taille ancienne. Poids brut 3,50 grs. EXPERT : Cabinet SAS 
DECHAUT STETTEN 10 Rue du Chevalier de Saint George 75001 PARIS - 01.42.60.27.14        

300

28 Large bracelet en or jaune à maille tressée. Poids 52 grs. 1 100

29 OMEGA . Montre bracelet de dame en or gris. Poids brut 45 grs 800

30 Collier de perles en ambre 30

31 ZENITH. Montre de gousset chronomètre en or jaune. Poids brut 89 grs.                                              EXPERT : Cabinet 
SAS DECHAUT STETTEN 10 Rue du Chevalier de Saint George 75001 PARIS - 01.42.60.27.14        

550

32 Collier en or jaune articulé de motifs "rondelles" et pendentif orné de fleur en or jaune. Poids brut 20 grs (quelques chocs 
sur le pendentif)

350

33 Montre de gousset en métal. Verre accidenté 5

34 Bague en or jaune à motif ajouré ornée de 9 diamants taillés en roses entourés de petits rubis calibrés. Poids brut 10 
grs                                                            EXPERT : Cabinet SAS DECHAUT STETTEN 10 Rue du Chevalier de Saint 
George 75001 PARIS - 01.42.60.27.14        

400

35 Chevalière en or jaune. 14 grs 300

36 Bague en or bas titre ornée d'une pierre bleue.Poids brut 5 grs 80

37 2 paires de boucles d'oreilles en or jaune comprenant une paire de créoles  et une paire ornée de pierres (manques). 
Poids brut 5 grs

120

38 Bague en platine début XXe siècle, ornée d'un diamant central (env 0,50 ct) entouré de 26 diamants taille ancienne et 
demi taille. Poids brut 7 grs.               EXPERT : Cabinet SAS DECHAUT STETTEN 10 Rue du Chevalier de Saint 
George 75001 PARIS - 01.42.60.27.14        

1 700

39 Pendentif mouvement de montre en or jaune Eska. Poids brut 9 grs 90

40 Broche camée ovale sur monture or. Poids brut 7 grs 60

41 Pièce 20F or de 1813 , montée en pendentif. Poids 8 grs 210

42 Pièce de 20F or 1913 montée en pendentif. Poids brut 8 grs 200

43 Pièce 20 F or de 1848. 190

46 Montre de gousset en or. (manquent le verre et les aiguilles)Poids brut 49 grs 300

47 Pendentif croix en or jaune orné de pierres jaunes. Poids brut 4 grs 60

48 Alliance américaine en or gris ornée de 25 diamants. Poids brut 3 grs 200

49 Bague or gris ornée d'un saphir. Poids brut 5 grs. EXPERT : Cabinet SAS DECHAUT STETTEN 10 Rue du Chevalier de 
Saint George 75001 PARIS - 01.42.60.27.14        

800

50 Chaîne giletière en or jaune. Poids 41 grs.          EXPERT : Cabinet SAS DECHAUT STETTEN 10 Rue du Chevalier de 
Saint George 75001 PARIS - 01.42.60.27.14        

700

51 Chaîne giletière en or jaune avec médaille de la vierge en or. Poids 13,6 grs 280

52 deux pièces de 20 dollars or ST GAUDENS Atelier CA 1924 2 250

53 deux pièces de 20 dollars or ST GAUDENS Atelier CA 1908 2 300

54 deux pièces de 20 dollars or ST GAUDENS Atelier CA 1908 2 350

55 deux pièces de 20 dollars or ST GAUDENS Atelier CA1908 2 350

56 deux pièces de 20 dollars or ST GAUDENSAtelier CA 1908 2 300

57 deux pièces de 20 dollars or ST GAUDENS Atelier CA 1908 2 320

58 deux pièces de 20 dollars  or ST GAUDENS Atelier CA 1908 2 250

59 deux pièces de 20 dollars or ST GAUDENS Atelier CA 1908 2 300

60 deux pièces de 20 dollars or ST GAUDENS Atelier CA 1908 2 100

61 deux pièces de 20 dollars or ST GAUDENS Atelier CA 1908 2 300

62 deux pièces de 20 dollars or ST GAUDENS Atelier CA 1908 2 280
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63 deux pièces de 20 dollars or ST GAUDENS Atelier CA 1908 et 1922 2 600

64 deux pièces de 20 dollars or ST GAUDENS Atelier CA 1922 2 050

65 deux pièces de 20 dollars or ST GAUDENS Atelier CA 1922 2 250

66 deux pièces de 20 dollars or ST GAUDENS Atelier CA 1922 2 300

67 deux pièces de 20 dollars or ST GAUDENS Atelier CA 1922 2 200

68 deux pièces de 20 dollars or ST GAUDENS Atelier CA 1922 2 200

69 deux pièces de 20 dollars or ST GAUDENS Atelier CA 1922 2 300

70 deux pièces de 20 dollars orST GAUDENS Atelier CA 1922 2 300

71 deux pièces de 20 dollars or Liberty 1850 et 1869 7 800

72 deux pièces de 20 dollars or Liberty 1874 et 1876 2 000

73 deux pièces de 20 dollars or  Liberty 1878 2 050

74 deux pièces de 20 dollars or  Liberty 1880 2 100

75 deux pièces de 20 dollars or Liberty 1891 et 1892 2 300

76 deux pièces de 20 dollars or Liberty 1894 5 000

77 deux pièces de 20 dollars or Liberty 1894 2 050

78 deux pièces de 20 dollars or Liberty 1898 2 150

79 deux pièces de 20 dollars or Liberty 1899 3 400

80 deux pièces de 20 dollars or Liberty 1899 3 400

81 deux pièces de 20 dollars or Liberty 1899 3 400

82 deux pièces de 20 dollars or Liberty 1900 3 200

83 deux pièces de 20 dollars or Liberty 1900 3 250

84 deux pièces de 20 dollars or Liberty 1900 3 350

85 deux pièces de 20 dollars or Liberty 1900 3 350

86 deux pièces de 20 dollars or Liberty 1900 3 300

87 deux pièces de 20 dollars or Liberty 1900 3 300

88 deux pièces de 20 dollars or Liberty 1900 3 300

89 deux pièces de 20 dollars or Liberty 1896 et 1904 4 500

90 deux pièces de 20 dollars or Liberty 1904 2 550

91 deux pièces de 20 dollars or Liberty 1904 2 600

92 deux pièces de 20 dollars or Liberty 1904 2 250

93 deux pièces de 20 dollars or Liberty 1904 2 550

94 deux pièces de 20 dollars or Liberty 1904 2 550

95 deux pièces de 20 dollars or Liberty 1904 2 550

96 deux pièces de 20 dollars or Liberty 1904 2 550

97 deux pièces de 20 dollars or Liberty 1904 2 550

98 deux pièces de 20 dollars or Liberty 1904 2 550

99 Quatre pièces de 100 francs en or (trois tête nue 1858, une tete laurée 1866) atelier A 5 300

100 pièce en or de 1907 1/5 de libra Pérou on y joint un ressort or 3 grs 150

101 10 souverains Edouard VII (2 de 1902 et 8 de 1903) 2 460

102 10 souverains Edouard VII  de 1904 2 429
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103 10 souverains Edouard VII 1 de 1904 - 1 de 1905 - 4  de 1906 - 4  de 1907 2 500

104 10 souverains Edouard VII de 1907 2 380

105 10 souverains Edouard VII 7 de1908 et 3 de 1909 2 430

106 10 souverains Edouard VII 5 de 1909 et 4 de 1910 et 1 de 1911 2 380

107 10 souverains Edouard VII 4 de 1911 et 6  de 1912 2 450

108 10 souverains Edouard VII 1 de 1912 - 4 de 1913 -1 de 1914 et 4 de 1915 2 380

109 10 souverains Edouard VII 1 de 1915 - 1  de 1916 -  5  de 1918   - 3  de1925 2 380

110 10 souverains Edouard VII 7  de 1925  -1  de1926 - 2  de 1928 2 380

111 10 souverains Edouard VII 1 de 1927  - 3 de 1928  - 2 de 1930  - 3 de 1931 2 380

112 10 souverains Edouard VII 1 de 1902  - 4  de1903  -1  de 1904  - 1 de 1906 - 2 de 1907 - 1 de 1908 2 380

113  10 souverains Edouard VII 3  de 1907  - 4  de 1909 - 3 de 1910 2 380

114 10 souverains Edouard VII 1 de 1910 - 4 de 1911 5  de1912 2 380

115 10 souverains Edouard VII 5  de 1912 -  2 de 1914  - 3 de 1915 2 380

116 10 souverains Edouard VII 2  de1913  - 2 de 1915 - 2  de 1918 - 2  de 1919 - 2  de 1925 2 380

117 10 souverains Edouard VII 2  de 1925  - 3 de 1927 -  5 de 1928 2 380

118 9 souverains Edouard VII 2 de 1928 - 5  de1931 2  de 1932 2 120

119 10 pièces de 20 Franc Suisse de 1949 1 900

120 10 pièces de 20 Franc Suisse de 1949 1 860

121 10 pièces de 20 Franc Suisse de 1935 1 880

122 10 pièces de 20 Franc Suisse de 1935 1 870

123 10 pièces de 20 Franc Suisse de 1935 1 890

124 10 pièces de 20 Franc Suisse  de1935 1 900

125 10 pièces de 20 Franc Suisse de 1927 1 900

126 10 pièces de 20 Franc Suisse  de 1927 1 880

127 10 pièces de 20 Franc Suisse 5  de 1949 2 de 1915 1 de 1927 2 de 1930 1 870

128 10 pièces de 20 Franc Suisse 1 de 1922 1 de 1930 8 de 1935 1 870

129 10 pièces de 20 Franc Suisse de 1949 1 870

130 10 pièces de 20 Franc Suisse de 1949 1 870

131 10 pièces de 20 Franc Suisse de 1935 1 870

132 10 pièces de 20 Franc Suisse  8 de 1949 1 de 1922 1 de 1925 1 870

133 10 pièces de 20 Franc Suisse  10 de 1935 1 870

134 10 pièces de 20 Franc Suisse  10 de 1947 1 870

135 10 pièces de 20 Franc Suisse 10 de 1935 1 870

136 10 pièces de 20 Franc Suisse  2 de 13 et 8 de 35 1 870

137 10 pièces de 20 Franc Suisse  10 de 1930 1 870

138 10 pièces de 20 Franc Suisse  1 de 1916 1 de 1914 8 de 1927 1 870

139 10 pièces de 20 Franc Suisse  3 de 1902 1 de 1903, 1904, 1908, 1909, 1912, 1935 1 870

140 5 pièces de 50 pesos 6 050

141 5 pièces de 50 pesos 6 020

142 5 pièces de 50 pesos 6 020
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143 5 pièces de 50 pesos 6 020

144 5 pièces de 50 pesos 6 000

145 5 pièces de 50 pesos 6 010

146 15 souverains différents revers 3 600

147 15 souverains Victoria jeune 3 550

148 15 souverains georges V 3 540

149 15 souverains georges V 3 540

150 15 souverains georges V 3 540

151 15 souverains 11 Edouard VII et 4 Georges IV 3 540

152 15 souverains Victoria Jubilée 3 540

153 15 souverains Victoria Jubilée 3 540

154 15  souverains Victoria Jubilée 3 540

155 15  souverains Victoria Jubilée 3 540

156 15  souverains Victoria Jubilée 3 540

157 15  souverains Victoria Jubilée 3 540

158 15 souverains Victoria Jubilée 3 540

159 15 souverains Victoria Jubilée 3 540

160 15 souverains Victoria Jubilée 3 550

161 15 souverains Victoria Jubilée 3 550

162 15  souverains Victoria voilée 3 550

163 15  souverains Victoria voilée 3 550

164 15  souverains Victoria voilée 3 550

165 15  souverains Victoria voilée 3 550

166 15  souverains Victoria voilée 3 550

167 15  souverains Victoria voilée 3 550

168 15  souverains Victoria voilée 3 550

169 15  souverains Victoria voilée 3 560

170 15  souverains Victoria voilée 3 560

171 15  souverains Victoria voilée 3 560

172 15  souverains Victoria voilée 3 560

173 15  souverains Victoria voilée 3 560

174 15  souverains Victoria voilée 3 560

175 15  souverains Victoria voilée 3 750

176 15  souverains Victoria voilée 3 560

177 15  souverains Victoria voilée 3 570

178 15  souverains Victoria voilée 3 570

179 5 souverains Victoria voilée 1 180

180 un anneau et une chevalière or 34 gr 580

181 reveil de voyage Movado en argent  n°1188689 80

182 une pièce de 50 frs argent et une pièce Victoria argent 20
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183 un lot, chronomètre zodiac (manque remontoir), une plaque saint christophe et une plaque PI XII 10

184 un lot de monnaies divers pays 10

185 un lot de bijoux fantaisie 5

186 un lot de billets de banque 10

187 11 billets miniatures en argent des banques du monde par le médaillé Franklin avec leur certificat 50

189 Une montre de dame Boucheron Paris en or 33g brut 600

190 Un briquet Dupont plaqué or 20

191 Un collier maille plate, gourmette assortie 81g 1 700

192 Une chevalière et une allliance 11g 270

193 40 fr or, Bonaparte premier consul, an 12 marqué A, graveur Joseph Tiolier 450

195 bague or 14 carats pierres blanches et pierre bleue 100

196 une bague or avec marguerite 3 grs 80

197 une montre de gousset or 28 grs décor ciselé de panier fleuri 210

199 Trois pièces de 50 francs en or Napoléon III 1859 A 1857 A et 1859 BB 2 250

200 Une pièce 100 francs en or Monaco 1901 980

201 Une pièce en or 50 pesos  1943 Mexique. Poids 42 grs 1 210

202 Cinq pièces en or 10 dollars  Liberty une de 1882 deux de 1893 - une de 1894 - une de 190 3 000

203 Une pièce de 40 francs en or Napoléon tete laurée 1811 Droz  A 420

204 Une pièce en or 40 lires  1822 Charles Félix 680

205 dix pièces Souverains Edouard VII  EF ;1902 2 370

206 dix pièces Souverains Edouard VII EF :deux de 1902 - deux de 1903 - deux de 1904 - quatre de 1905 2 370

207 dix pièces Souverains Edouard VII  EF :5 de 1905 - 4 de 1906 - 1 de 1907 2 370

208 dix pièces Souverains Edouard VII EF  cinq de 1907 - 2 de 1908 et trois de 1909 2 370

209 Dix pièces Souverains Edouard VII EF dix de 1909 2 370

210 Sept pièces Souverains Edouard VII EF  de 1910 1 660

211 Onze Souverains Victoria Jubilée une de 1898 - trois de 1889 - deux de 1891 - cinq de 1892 2 590

212 Onze Souverains Victoria jeune une de1871 - trois de 1872 - une de 1875 - une de 1876 - une de 1879 - une de 1884 - 
une de 1885 - deux de 1886

2 600

213 Onze Souverains Victoria voilée  neuf pièces   une de1893 - une de 1895 - une de 1896 - une de 1899 - trois de 1900 - 
une de 1901 une de 1898 on y joint deux pièces Victoira Jeune  une de 1872 et une de 1884

2 600

214 Onze Souverains Victoria voilée TR   deux 1894 - une de 1896 - trois de 1897 - une de 1898 - deux de 1899 - deux de 
1900 - 

2 600

215 Dix Souverains Georges V- un de 1911 - un de 1912 - un de 1913 - un de 1914 - deux de 1915 - un de 1916 - trois de 
1918 EF

2 370

216 Dix Souverains Georges V - un de 1911 - deux de 1912 - un de 1913 - deux de 1914 - un de 1915 - deux de 1917  un de 
1926 EF

2 370

217 Dix Souverains Georges V - trois de 1911 - trois de 1912 - un de 1917 - deux de 1918 - un de 1927 EF 2 370

218 Dix Souverains Georges V  - une de 1911 - trois de 1912 - un de 1913 - un de 1914 - un de 1917 - deux de 1922-un de 
1926  EF

2 380

219 Dix Souverains Georges V quatre de 1911 - un de 1913 - un de 1914 - deux de 1915 - deux 1917 EF 2 380

220 Dix Souverains Georges V deux de 1911 - un de 1914 - trois de 1915 - un de 1917 - deux de 1918 - un de 1926 EF 2 380

221 Dix Souverains Georges V deux de 1911 - deux de 1915 - trois de 1914 - trois de 1918 EF 2 380

222 Dix Souverains Georges V un de 1912 - deux de 1913 - cinq de 1918 - un de 1926 - un de 1927  EF 2 380
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223 Dix Souverains Georges V trois de 1911 six de 1913- un de 1916 EF 2 380

224 Dix Souverains Georges V- deux de 1912 - trois de 1914 - un de 1916 - un de 1917 - un de 1918 - un de 1922 - un de 
1926  EF

2 380

225 Dix Souverains Georges V  - deux de e1912 - quatre de 1918 - un de 1919 -deux de 1922 - un de 1927 EF 2 380

226 Dix Souverains Georges V- un de 1911 - un de 1912 - deux de 1913 - deux de 1915 - un de 1916 - un de 1918 - deux de 
1922

2 380

227 Dix Souverains Georges V- un de 1911 - deux de 1912 - trois de 1913 - un de 1914 - un de 1917 - un de 1918 - un de 
1922

2 380

228 Dix Souverains Georges V -  deux de 1911 - un de 1912 - un de 1913 - deux de 1915 - un de 1916 - un de 1918 un de 
1922 - un de 1926

2 380

229 Dix Souverains Georges V un de 1911 - trois de 1912 - un de 1913 - deux de 1914 - deux de 1918 - un de 1919 2 380

230 Neuf pièces Souverains Georges V  un  de 1911 - un de 1912 - un de 1913 - un de 1915 - trois de 1918 - deux de 1922 2 100

231 Dix pièces de 20 fr or Napoléon III  lauré- trois de 1861 - une de 1868 - deux de 1862 - une de 1864 - une de 1869 - deux 
de 1866 

1 880

232 Dix pièces de 20 fr or Napoléon III  lauré- deux de 1864 - une de 1861 - une de 1866 - une de 1867 - une de 1863 - deux 
de 1865 - une de 1869 - et une de 1870 

1 880

233 Dix pièces de 20 fr or Napoléon III lauré deux de 1862 - deux de 1863 - trois de 1868 - une de 1869 - une de 1867 - une 
de 1865

1 870

234 Dix pièces de 20 fr or Napoléon III lauré   trois de 1862 - une de 1865 - une de1866 - deux de 1867 - deux de 1868 et 
une de 1869

1 870

235 Dix pièces de 20 fr or Napoléon III Neuf Lauré  de 1862- une de 1864 - une de 1865 - trois de 1866 - une de 1867 - une 
de 1868 - une de 1869 et un Louis NIII de 1852

1 860

236 Dix pièces de 20 fr or Napoléon III par Barre  A deux de 1854 - un de 1855 - trois de 1857 - un de 1859 -trois de 1860 1 860

237 Dix pièces de 20 fr or Napoléon III par Barre A  un de 1854 - deux de 1855 - deux de 1857 - quatre de 1856 - une de 
1860

1 850

238 Dix pièces de 20 fr or Napoléon III par Barre A  -  deux de 1852 - deux de 1855 - un de 1856 un de 1857 - un un de 
1859 - trois de 1860

1 850

239 dix pièces de 20 fr or Napoléon III par Barre A - trois de 1854 - deux de 1855 - une de 1856 - deux de 1857 - une de1858 
et un NIII tête laurée de 1853

1 870

240 dix pièces de 20 fr or Napoléon III par Barre A - deux de 1852 - quatre de 1854 - une de 1855 - une de 1857 - une de 
1859 et une de 1860

1 870

241 dix pièces de 20 fr or Napoléon III  par Barre A -deux de 1852 - deux de 1854 - une de 1856 - une de 1857 - trois de 
1858 - une de 1860

1 870

242 Dix pièces de 20 fr or Napoléon III - par Barre  A  un de 1853 - un de 1854 - un de 1855 - deux de 1857 - quatre de 1859 
et un de 1860

1 870

243 Dix pièces de 20 fr or Napoléon III   par Barre A- une de 1852 - une de 1853 - une de1854 - une de1855 - deux de 1857 - 
une de 1858 - deux de 1859 - une de 1860

1 870

244 Dix pièces de 20 fr or Napoléon III par Barre A -une de 1852 - une de1854 - trois de 1855 - deux de 1857 - deux de 
1859 - une de 1860

1 880

245 Dix pièces de 20 fr or Napoléon III par Barre A - une de 1854 - une de1855 - deux de 1856 - deux de 1857 - deux de 
1858 - deux de 1859

1 880

246 Dix pièces de 20 fr or Napoléon III par Barre A - deux de 1854 - deux de 1855 - un de 1856 - trois de 1858 - une de 
1859 - un de 1860

1 870

247 Dix pièces de 20 fr or Napoléon III par Barre A -un de 1854 - deux de 1855 - un de 1857 - trois de 1858 - deux 1859 - un 
de 1860

1 870

248 Dix pièces de 20 fr or Napoléon III par Barre A - trois de 1853 - un de 1855 - trois de 1859 - trois de 1860 1 870

249 Dix pièces de 20 fr or Napoléon III par Barre A - un de 1853 - deux de 1854 - un de 1855 - un de 1856 - deux de1857 - 
deux de 1858 - un  de 1859

1 870

250 Quatre pièces de 20 fr or Napoléon III par Barre A -un de 1854 - un de 1856 - un de 1858 et une tête lauré de 1869 760

251 Dix pièces de 20 fr or - 6 Minerve  de  1851 -une de 1850 - 2 Génie ailé de 1877 - une de Mariane  de 1904 A 1 870

252 Dix pièces de  20 fr or -Génie ailé une de 1875 - trois de 1876 - trois de 1877 -une de 1878 - une de 1889 - une de1894 
A 

1 870

253 Dix pièces de 20 fr or Génie ailé une de 1848 - trois de 1876 - une de1877 - deux de 1893 - deux de 1896 - une 
de1897  - A

1 870
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Résultat de la vente N° 1425 du samedi 25 juin 2016

Ordre Désignation Enchères

254 Cinq pièces de 20 fr or Génie ailé - une de 1876 - 2 de 1878 - une de 1897 - une de 1898 940

255 Dix demi Souverains Victoria voilée - un de 1893 - un de 1894 - un de 1897 -deux de 1898 - deux de 1900- un  de1899 - 
deux de 1901

1 200

256 Dix demi souverains or trois Victoria Jeune 1869 -1872-1883 une pièce Victoria Jubilé 1892 -trois Victoria voilée1894 -
deux 1900 trois Edouard vII  une de 1902 - deux de 1907

1 210

257 Douze demi Souverain or Georges VII  un de 1902 - un de 1908 - un de 1903 - un de 1914 - trois de 1906 - deux de 
1907 - une de 1909 - une de 1911 - une de 1913

1 430

258 Trois pièces 10 francs or  un Nap III de 1859 - un Nap lauré de 1899 et un de 1851 trois de 1947 - onze de 1935 290

259 Quinze pièces or 20 francs suisses  une de 1922 - trois de 1947 - 11 de 1935 2 790

260   Lot comprenant :- Une pièce or 20 lires Albertus, de 1849- Quatre pièces or 20 lires Vittorio Emmanuel deux pièces 
 de 1862 - une de 1873 - une de 1874 - Quatre pièces or 20 francs Léopold II une de 1869 - une de 1867 - une de 1870 

  et une de 1882- Une pièce or 20 francs Magyar de 1892- Quatre pièces 20 francs or Louis Philippe trois de 1831tête 
nue et une tête laurée de 1833

2 610

261 Une pièce 20 anhapa Yougoslavie 1882. Poids 6 grs 180
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